

我省7家创新企业升级“国字号”

已连续两年与江苏省并列全国第一

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省科技厅获悉,科技部、国务院国资委、全国总工会已经确定我省安徽安凯汽车股份有限公司、淮南矿业(集团)有限责任公司、安徽济人药业有限公司、安徽大地熊新材料股份有限公司、安徽华菱汽车股份

有限公司、中钢集团马鞍山矿山研究院有限公司、安徽三联交通应用技术股份有限公司等7家企业为第四批国家创新型试点企业。

为加快推进合芜蚌自主创新综合试验区建设,推动建立以企业为主体、市场为导

向、产学研相结合的技术创新体系,根据科技部等三部门要求,我省组织国有骨干企业、转制院所、民营科技企业和科技型中小企业进行申报,经省科技厅等八部门联合组织评审,共推荐17家企业申报第四批国家创新型试点企业。其中,7家企业升级为

“国字号”。

本批国家创新型试点企业共确定81家,我省已经连续两年与江苏省并列全国第一。截至目前,我省省级以上创新型企业(试点)190家,其中国家创新型试点企业7家,国家创新型试点企业18家。

向抗日老战士献“礼”

中央财政日前拨出专款,向12.3万在乡抗日老战士发放一次性生活补助金,每人3000元。昨日,记者从省财政厅了解到,我省977.1万元专项资金已经拨付。此次发放对象为1937年7月7日~1945年9月2日期间入伍,目前健在的在乡抗日老战士。 韩晓峰 记者 沈娟娟

非遗项目集中“露脸”

昨日上午,浓缩阜阳人激情、智慧、豪情、真诚的“第五届文化旅游艺术暨非物质文化遗产艺术节”隆重开幕,非物质文化遗产项目表演汇集了阜阳文化艺术精华,有国家级保护项目和省级保护项目38个参展。 陈波 记者 李尚辉

欧亚人类寻根盛会

昨日,记者从芜湖市旅游部门获悉,为纪念欧亚大陆最早人类活动遗址——芜湖繁昌“人字洞”古人类遗址发掘13周年和“天下第一香炉”落成3周年,芜湖将于10月16日在繁昌县马仁奇峰景区举办欧亚人类寻根拜祖祈福盛会。 记者 王小雨 李青松

临街老房拆掉盖新房后 房产证跑了5年没办下来

星报讯(林巧芬 记者 胡昊) 2005年,滁州来安县的林某某、畅某某等三家人要把临街的老房子拆了盖新房,规划局亲自划线让林某某三家盖了房子。然而,2006年房子盖好后,房产证却办不下来了。为了办证,林某某等人已跑了5年。

林某某给记者看了原来三栋房子的房产证和土地证,“我们的房子原来是有证的,又不是违章建筑,为什么在合法程序下

盖了新房子,房产证就是办不下来呢?”

“来安县国土局给我们的答复是,我们的房屋超面积了。我们承认房子是超面积了,但超的是邻居的土地,邻居跟我们关系很好,表示不追究。再说了,当时可是规划局亲自划线的。”林某某认为,“超出多少面积,我们缴纳罚款就是了!”

后来,据记者了解,该三处房屋除了超面积盖房外,因为原来老房子的房产证是

现在三位屋子主人的上辈(父亲或者爷爷),因长辈去世后未及时过户到现在林某某等人身上,使得办证又增加困难。而林某某等人却认为:“长辈去世了,房屋不就自动转到我们身上了吗?”

滁州市来安县国土局一唐副局长告诉记者,由于他们三家的房产证问题涉及到几个部门,情况复杂,建议他们到县政府去信访,统一几个部门一同办理。

儿子姓王,老爸怎么姓张?

儿子偷窃牵出“跑路”父亲

星报讯(庄海滨 记者 张火旺) 一名曾任村委会主任的男子挪用公款15万元,后来隐姓埋名到福建泉州。不料,他的儿子偷盗厂方衣服被警方控制,他也因此“露出原形”。

8月20日,福建省泉州市鲤城江南派出所民警对辖区进行例行检查,在一处出租屋内发现数十件各式新衣服,怀疑这些

衣服来历不明。经查,张某舫和王某良父子关系,均来自太湖县。王某良的母亲在另一家服装厂当保洁员。近期,因老家有事,母亲叫儿子帮她替班。王某良工作期间大肆偷盗衣服。

在调查王某良期间,警方还对其父张某舫进行询问,儿子姓王,父亲为何姓张? 张某舫称,孩子跟着母姓。民警注意到,张

某舫这个名字是假的,他提供的身份证也是伪造的,遂加大调查力度。张某舫最后说他另一个名字叫王某舫。警方查询发现他居然是安徽检察机关的网上追逃人员。54岁的王某舫是太湖县莲花村人,2005年至2008年任莲花村村委会主任。王某舫利用职务便利,将一笔给村民的补偿款挪用,涉案金额达15万元,此后外逃。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖

古 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧,或徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号;酒品多遭官府征用,百经难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准人宝藏之。

共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化